

	CAIET DE SARCINI	Cod: 02F-45-Act.3.1
		Pag. 1 / 3

Nr. 14.783 / 23.03.2026

CAIET DE SARCINI

privind achiziția serviciului de formare profesională „Stagiu de instruire în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor pentru deservenții de instalații ISCIR în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale”

- Lotul I MEDIAȘ:** „Stagiu de instruire în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor ISCIR pentru personalul autorizat ca macaragiu (grupa A, C, E) și stivuatorist în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale” pentru S.I.R.C.O.S.S., S.T.T.M. Târgu Mureș și Sucursala Mediaș;
- Lotul II TÂRGU MUREȘ:** „Stagiu de instruire în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor ISCIR pentru personalul autorizat ca macaragiu (grupa A, E), stivuatorist și laborant operator centrale termice în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale” pentru S.T.T.M. Târgu Mureș și S.P.E.E. Iernut;
- Lotul III PLOIEȘTI:** „Stagiu de instruire în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor ISCIR pentru personalul autorizat ca macaragiu (grupa A) și stivuatorist în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale” pentru S.T.T.M. Târgu Mureș;

I Generalități

Prezentul caiet de sarcini stabilește și definește obiectul activității de achiziție de servicii de formare profesională pentru încheierea unui contract cu o firmă organizatoare de cursuri de perfecționare în domeniul tehnic/mecanic/ exploatarea utilajelor în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor pentru deservenții de instalații ISCIR în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale.

Clasificare CPV: 80530000-8.

II Cerințe de natură organizatorică

- Denumire curs: „Stagiu de instruire în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor pentru deservenții de instalații ISCIR în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale”;
- Domeniul cursului: servicii de formare profesională continuă;
- Perioada de desfășurare: conform programărilor făcute de prestatori;
- Număr ore de curs: 8 ore;
- Număr participanți : 60 salariați; (25 persoane -Lotul I; 25 persoane - Lotul II; 10 persoane - Lotul III)
- Locația desfășurării cursului:
- Lotul I** - fizic la sediul firmelor care au punct de lucru în **Mediaș**;
- Lotul II** - fizic la sediul firmelor care au punct de lucru în **Târgu Mureș**;
- Lotul III** - fizic la sediul firmelor care au punct de lucru în **Ploiești**;

Având în vedere că salariații pentru care se solicită instruirea sunt angajați în cadrul S.I.R.C.O.S.S., S.T.T.M. Târgu Mureș, Sucursala Mediaș și S.P.E.E. Iernut, personalul fiind distribuit în diferite locații ale cursurilor, considerăm oportun ca furnizorul de servicii să dețină sediu sau punct de lucru în **Mediaș** pentru Lotul I, sediu

	CAIET DE SARCINI	Cod: 02F-45-Act.3.1
		Pag. 2 / 3

sau punct de lucru în Târgu Mureș pentru Lotul II și sediu sau punct de lucru în Ploiești pentru Lotul III. În lipsa acestuia, este necesar ca furnizorul să își asume disponibilitatea de a asigura deplasarea lectorului la locația pusă la dispoziție de Romgaz pentru fiecare locație în parte. Se vor regăsi în Anexă salariile propuși pentru participare instruire, precum și data de expirare a taloanelor.

Prețul ofertat, pentru serviciile de instruire, va îngloba toate costurile aferente desfășurării în bune condiții a cursului (lector, sala de curs, suport de curs, etc.)

III Cerințe referitoare la oferta de curs:


Nr. crt.	Cerințe pentru furnizorii de servicii de formare profesională	Cerințe (cu titlu orientativ) <i>Notă: Cerințele pot fi adaptate/modificate în funcție de specificul cursului</i>
1.	Furnizorul trebuie să prezinte conținutul tematic al cursului ofertat	<p>➔ Se va prezenta o listă cu detalii referitoare la conținutul cursului, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> -actualizarea cunoștințelor privind legislația aplicabilă ISCIR, cunoștințe de bază privind funcționarea utilajelor, norme de securitate și sănătate în muncă specifice activității, verificări și întreținere preventivă a echipamentelor; -documentele necesare înscrierii.
2.	Prezentarea ofertei financiare	<p>➔ Se va preciza în mod clar costul instruirii în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor ISCIR pentru personalul autorizat ca macaragiu (grupa A, C, E), stivuiorist și laborant operator centrale termice.</p>
3.	Valabilitatea ofertei	<p>➔ Se va preciza în mod clar termenul de valabilitate al ofertei.</p>
4.	Furnizorul trebuie să prezinte tipul de documente eliberate la absolvirea cursului, gradul de recunoaștere (diplome ANC, diplome cu acreditare la nivel național/internațional, diplome emise de ofertant, alte diplome).	<p>➔ La finalul cursului furnizorul va elibera o adeverință de participare. Furnizorul va face plata taxei către ISCIR pentru prelungirea valabilității autorizațiilor.</p>
5.	Furnizorul va prezenta detalii cu privire la suportul de curs: conținut, suportul pe care va fi livrat, etc.	<p>➔ Suportul de curs va fi oferit participanților și va fi inclus în tariful cursului.</p>
6.	Furnizorul va asigura, pe toată perioada derulării cursului, prin personal propriu sau atras, rezolvarea oricăror probleme administrative ridicate de către participanții la curs.	<p>➔ Se vor oferi detalii cu privire la persoana/persoanele care vor avea responsabilitatea rezolvării oricăror probleme administrative care pot apărea sau care pot fi ridicate de către participanții la curs (nume, prenume, funcție, date de contact)</p>

IV Cerințe cu privire la curs

Conținut tematic minimal:

Cursul va aborda, ca tematică, următoarele subiecte, dar fără a se limita la:

- actualizarea cunoștințelor privind legislația ISCIR (Legea 64/2008 cu modificările ulterioare, prescripțiile tehnice relevante);
- cunoștințe tehnice de bază privind funcționarea utilajelor;
- norme de securitate și sănătate în muncă specifice activității;

	CAIET DE SARCINI	Cod: 02F-45-Act.3.1
		Pag. 3 / 3

- proceduri de lucru;
- situații de urgență și comportament în caz de accident.

Se acceptă ofertanți care au sediul sau punct de lucru în Mediaș, pentru Lotul I, sediu sau punct de lucru în Târgu Mureș pentru Lotul II și sediu sau punct de lucru în Ploiești pentru Lotul III. În cazul în care furnizorul nu are sediu/punct în locațiile solicitate, este necesar ca furnizorul să își asume, prin ofertă, disponibilitatea de a asigura deplasarea lectorului la locația pusă la dispoziție de beneficiar.

V Remuneratie și modul de plată

Modul de facturare se va stabili prin contractul de prestare a Serviciilor de formare profesională, agreat de SNGN ROMGAZ SA. Plata către furnizor, pentru serviciile de formare, se va face prin virament bancar in termen de 30 de zile, pe baza facturii fiscale emisă de furnizor încărcată în platforma națională RO-E Factura.

În baza unui contract încheiat cu o firmă organizatoare de stagii de instruire în vederea prelungirii valabilității autorizațiilor pentru deservenții de instalații ISCIR în vederea obținerii unui nou talon de vize anuale, beneficiarul va lansa comenzi către furnizor în funcție de termenele de expirare a taloanelor și în funcție de disponibilitatea salariaților și de perioadele de perfecționare oferite de către firmele organizatoare.

Furnizorul va emite factura, după finalizarea cursului, pentru fiecare sucursală. Factura va fi însoțita de adeverințele de participare a salariaților la curs.

VI Modalitatea de atribuire a contractului

Criteriul de atribuire: *"prețul cel mai scăzut"*.

Mențiuni speciale

Cerințele prevăzute în prezentul caiet de sarcini sunt minimale și obligatorii.

Furnizorul este direct răspunzător pentru calitatea serviciilor furnizate.

În situația în care, numărul de participanți va fi mai mic decât cel prevăzut în comandă, prestatorul nu va emite factura pentru neparticipanți.

Durata contract: 12 luni.

PERSONALUL PROPUȘ PENTRU PARTICIPARE STAGIU DE INSTRUIRE ÎN VEDEREA PRELUNGIRII VALABILITĂȚII AUTORIZAȚIILOR ISCIR PENTRU PERSONALUL AUTORIZAT CA MACARAGIU (grupa A, C, E), STIVUITORIST ȘI LABORANT OPERATOR CENTRALE TERMICE ÎN VEDEREA OBȚINERII UNUI NOU TALON DE VIZE ANUALE

Nr. Crt.	Sucursala	Tipul autorizației	Data expirare talon
LOTUL I MEDIAȘ			
1	SIRCOSS	macaragiu grupa C	Octombrie 2026
2	SIRCOSS	macaragiu grupa E	Martie 2026
3	SIRCOSS	macaragiu grupa A	Octombrie 2026
4	SIRCOSS	macaragiu grupa E	Martie 2027
5	SIRCOSS	macaragiu grupa C	Martie 2027
6	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
7	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
8	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
9	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
10	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
11	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
12	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Martie 2027
13	SIRCOSS	Stivuitorist	Octombrie 2026
14	SIRCOSS	Stivuitorist	Martie 2027
15	SIRCOSS	Stivuitorist	Octombrie 2026
16	SIRCOSS	Stivuitorist	Martie 2026
17	SIRCOSS	Stivuitorist	Octombrie 2026
18	SIRCOSS	Stivuitorist	Martie 2027
19	SIRCOSS	Stivuitorist	Martie 2027
20	SUCURSALA MEDIAȘ	Stivuitorist	Mai 2026
21	STTM Târgu Mureș	Stivuitorist	Iunie 2026
22	STTM Târgu Mureș	Stivuitorist	Iunie 2026
23	STTM Târgu Mureș	Stivuitorist	Iunie 2026
24	STTM Târgu Mureș	Stivuitorist	Iunie 2026
25	STTM Târgu Mureș	Stivuitorist	Iunie 2026
TOTAL LOTUL I			
LOTUL II MUREȘ			
1	SIRCOSS	macaragiu grupa E	Octombrie 2026
2	SIRCOSS	macaragiu grupa E	Martie 2027
3	SIRCOSS	macaragiu grupa E	Martie 2027



4	SIRCOSS	macaragiu grupa E	Martie 2027
5	SIRCOSS	macaragiu grupa A	Martie 2027
6	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa E	Decembrie 2026
7	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa E	Februarie 2027
8	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
9	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
10	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Iunie 2026
11	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Noiembrie 2026
12	SIRCOSS	Stivuatorist	Octombrie 2026
13	SIRCOSS	Stivuatorist	Martie 2027
14	SIRCOSS	Stivuatorist	Martie 2027
15	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Iunie 2026
16	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Iunie 2026
17	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Iunie 2026
18	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Iunie 2026
19	SPEE Iernut	Stivuatorist	Iunie 2026
20	SPEE Iernut	Stivuatorist	Iunie 2026
21	SPEE Iernut	macaragiu grupa E	Iunie 2026
22	SPEE Iernut	ISCIR-Laborant operator centrale termice	Iunie 2026
23	SPEE Iernut	ISCIR-Laborant operator centrale termice	Iunie 2026
24	SPEE Iernut	ISCIR-Laborant operator centrale termice	Iunie 2026
25	SPEE Iernut	ISCIR-Laborant operator centrale termice	Iunie 2026
TOTAL LOTUL II			
LOTUL III PLOIEȘTI			
1	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Ianuarie 2027
2	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Ianuarie 2027
3	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	August 2026
4	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	Noiembrie 2026
5	STTM Târgu Mureș	macaragiu grupa A	August 2026
6	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Noiembrie 2026
7	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Decembrie 2026
8	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Decembrie 2026
9	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Noiembrie 2026
10	STTM Târgu Mureș	Stivuatorist	Noiembrie 2026
TOTAL LOTUL III			
TOTAL: 60 SALARIAȚI			

